
  رياضي

  شود.   ـ هميشه لوزي مي» 3«گزينه  -1

  

  

  كتاب درسي) (آسان) 40ها ـ صفحه  ها ـ چهار ضلعي چند ضلعيـ  سوم(الهام پرهيزي) (فصل 

  اينگونه است. 3پس شكل ـ در متوازي الاضلاع و لوزي قطرها هميشه برابر نيستند. » 3«گزينه  -2

  كتاب درسي) (آسان) 40فحه ـ ص قطرهاها ـ  (الهام پرهيزي) (فصل سوم ـ چند ضلعي

 ـ » 4«گزينه  -3

  

  

  

  كتاب درسي) (آسان) 33ـ صفحه  ها ـ تقارن سوم ـ چند ضلعي(الهام پرهيزي) (فصل 

  با هم موازيند.  eو  cدرجه مكمل هم هستند پس خطوط  30و  150هاي برابر يا مكمل باشيم كه  ـ بايد به دنبال زاويه» 3«گزينه  - 4

  كتاب درسي) (آسان) 35ها ـ توازي و تعامد ـ صفحه  ـ چند ضلعي (الهام پرهيزي) (فصل سوم

  ـ » 3«گزينه  -5

  صحيح است. »: 1«گزينه 

  شود كه فرد است.  ب.م.م هر دو عدد اول، يك مي»: 2«گزينه 

  شود.   مي 3باشد،  مي 2و  1، كه شامل 2هاي عدد  مجموع شمارنده»: 3«گزينه 

              »: 4«گزينه 
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  داراي جمله نادرست است. » 3«پس فقط گزينه 

  كتاب درسي) (آسان) 22ـ عددهاي اول ـ صفحه  اول(الهام پرهيزي) (فصل دوم ـ عددهاي 

  ـ » 4«گزينه  -6

( )− × =5 2 180   ضلعي 5هاي داخلي  :مجموع زاويه 540

+ + + =112 90 110 108 420   

∝ ∝A A= − =  =1540 420 120   داخلي 60

  كتاب درسي) (متوسط) 48هاي خارجي ـ صفحه  ها ـ زاويه (الهام پرهيزي) (فصل سوم ـ چند ضلعي

  باشند.   هاي خارجي شش ضلعي مي زاويه Fو  Aهاي  ـ در مثلث ايجاد شده زاويه» 2«گزينه  -7

ˆ ˆA F= = =
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M̂ ( )= − + =180 60 60 60   

  كتاب درسي) (متوسط) 48هاي خارجي ـ صفحه  ها ـ زاويه وم ـ چند ضلعي(الهام پرهيزي) (فصل س
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               ∝G = − = °1 180 68 112  

                           ∝ ˆG E= = °2 144   

∝G ( )= − + =3 360 144 112 104   

                  ∝D = − =180 104 76   

  كتاب درسي) (متوسط) 41ها ـ صفحه  ها ـ چهار ضلعي هام پرهيزي) (فصل سوم ـ چند ضلعي(ال

  ـ » 1«گزينه  -9
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  كتاب درسي) (متوسط) 15(الهام پرهيزي) (فصل اول ـ عددهاي صحيح و گويا ـ اعداد گويا ـ صفحه 

 21 وعدد منفي و يك صـفر داريـم    20شروع شده پس  -20نويسيم كه چون از  ـ ابتدا اعداد را پشت سر هم مي» 2«گزينه  - 10

−  ند.  مانده نيز بايد مثبت باش عدد باقي − − + + + + + +20 19 18 1 2 19 20 21Λ Λ   

  ماند.   مي + باقي21شود و فقط عدد  +، صفر مي20تا  -20كه حاصل اعداد 

  )متوسطكتاب درسي) ( 4(الهام پرهيزي) (فصل اول ـ عددهاي صحيح و گويا ـ اعداد صحيح ـ صفحه 

  عدد است. ها حاصل ضرب دو  است پس ك.م.م آن 1ـ چون ب.م.م دو عدد متوالي » 3«گزينه  - 11

  كتاب درسي) (متوسط) 22(الهام پرهيزي) (فصل دوم ـ عددهاي اول ـ ك.م.م ـ صفحه 

  خورند.   ، اعداد زير خط مي3ـ در مرحله حذف مضارب » 3«گزينه  - 12

, , , , , ,9 15 21 27 33 39 45   

  باشد.   عدد مي 7كه شامل 

  كتاب درسي) (متوسط) 24ـ صفحه  الگوريتم غربالـ  اول(الهام پرهيزي) (فصل دوم ـ عددهاي 
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  كتاب درسي) (متوسط) 22(الهام پرهيزي) (فصل دوم ـ عددهاي اول ـ ب.م.م و ك.م.م ـ صفحه 



  برابرند.   Cو  Dهاي  الساقين است پس زاويه ـ چون ذوزنقه متساوي» 2«گزينه  - 14

x x x− = +  =2 15 12 27   

D̂ = + =27 12 39   

D̂ˆهاي زاويه , A اند.   مكمل  

Â = − =180 39 141   

  كتاب درسي) (متوسط) 29ها ـ صفحه  ها ـ چهار ضلعي (الهام پرهيزي) (فصل سوم ـ چند ضلعي

,  ـ » 4«گزينه  - 15 , ,5 8 11 Λ   

  جمع كنيم. 2است بايد با  5شود و چون عدد ابتدايي  شروع مي n3رود پس با  تا جلو مي 3تا  3چون 

 n +3 2   

  كتاب درسي) (متوسط) 52(الهام پرهيزي) (فصل چهارم ـ جبر و معادله ـ الگو و جبر ـ صفحه 
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  كتاب درسي) (دشوار) 56و  55هاي جبري ـ صفحه  ارم ـ جبر و معادله ـ ساده كردن عبارت(الهام پرهيزي) (فصل چه

 كند ولي  را قطع مي aموازي نيست پس خط  aچون با  eـ خط » 2«گزينه  - 17

  موازي   eتواند با  مي dتواند عمود هم باشد  حتماً عمود هم نيست ولي مي

  پس  .عمود نيست eر گاه ب هيچ cباشد ولي همواره اينگونه نيست ولي

  صحيح است. » 2«گزينه 

  

  

  

  كتاب درسي) (دشوار) 36ها ـ توازي و تعامد ـ صفحه  (الهام پرهيزي) (فصل سوم ـ چند ضلعي

  ها داريم:  ـ براساس شكل وزاويه» 1«گزينه  - 18

x x x x x− + = +  − =  =  =10 90 3 28 80 28 2 2 52 26   

  كتاب درسي) (دشوار) 37ها ـ خطوط موازي ـ صفحه  (الهام پرهيزي) (فصل سوم ـ چند ضلعي



  كند.  هاي را ايجاد مي باشند كه تركيب اين اعداد بقيه شمارنده 5و  3و  2هاي اول آن  ـ فرض كنيم شمارنده» 4«گزينه  - 19

, , , , , , ,× × × × ×1 2 3 5 2 3 2 5 3 5 2 3 5   

  شمارنده دارد.  8پس حداقل 

  (دشوار)كتاب درسي)  21ها ـ صفحه  (الهام پرهيزي) (فصل دوم ـ عددهاي اول ـ شمارنده

  . 9است يعني عدد  3يك خط خورده در مضارب  غير است و اولين عدد فرد 4خط خورده  ـ اولين عدد زوج» 4«گزينه  - 20

− =9 4 5   

  كتاب درسي) (دشوار) 24ـ صفحه  الگوريتم غربالـ  اول(الهام پرهيزي) (فصل دوم ـ عددهاي 


